Lesvoorbereidingsformulier pabo 1

 
 
	Onderwerp van de les: Muziekles: I Like The Flowers.
 


 
DOELSTELLING(EN)
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 HULPVRAGEN


	 Aan het einde van deze les hebben de kinderen kennisgemaakt met het liedje “I Like The Flowers”. Ze kunnen het meezingen, maar ook zonder begeleiding zingen. Daarnaast kunnen ze aangeven waar het lied over gaat.
 

 

Concrete doel: de kinderen kunnen aan het eind van de les het liedje “I Like The Flowers” zingen en weten waar het liedje over gaat.
Algemeen doel: De kinderen kunnen aan het eind van groep 6 verschillende liedjes zingen en vertellen waar de liedjes over gaan.
 

 
	Wat wil je met deze les bereiken bij de leerlingen?

 

Wat is je concrete doel en bij welk algemeen doel hoort dit volgens jou?

 


 
BEGINSITUATIE
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 HULPVRAGEN


	 De leerlingen hebben al vaker liedjes gezongen.
 

 Enkele kinderen in de klas spelen een instrument en zijn zeer muzikaal aangelegd. Anderen daarentegen spelen geen instrument en zingen alleen. Ze kunnen goed de tekst vanaf de blaadjes lezen en enkele kinderen kunnen ook al noten lezen.
 

 
	Wat is het vertrekpunt van de leerlingen ten aanzien van je doelstelling(en)?

 

Welke inschatting maak je ten aanzien van wat de kinderen kennen, kunnen, voelen en weten ten aanzien van je doelstelling(en)?

 

 


 
LEERPUNTEN VOOR JEZELF
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 HULPVRAAG
	 Ik wil er op letten dat alle kinderen mee kunnen komen met de les. Zijn er dingen die de leerlingen niet snappen en hoe kan ik ze dat uitleggen? Blijft iedereen ook opletten en wordt er niet zomaar door de klas geschreeuwd? Ik wil er op letten dat ik mijn grenzen duidelijk aangeef en dat ik goed ritme kan aangeven tijdens het zingen.
 

 

 

 

 

 

 

	Waar wil je in deze les op letten ten aanzien van je eigen vaardigheden?

 

Beschrijf dit zo concreet mogelijk


Hulpblad
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 ORGANISATIE
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 ONTWERPVRAGEN

	 
Liedtekst uittypen en kopiëren.

CD Eigenwijs opzoeken en in de dvd speler doen.
2 kinderen delen de liedteksten uit.
 
Staand een ademhalingsoefening
 

 Tekst op het bord:
Flowers, daffodils, Mountains, green hills, fire Stone, walk alone.
------------------------------------------------------------

Regels!
Ademhalingsoefening

Stemopwarmer

Voorzingen 2x

Vragen over het liedje

Rust?

Laatste zin oefenen

Zinnen een voor een meezingen

Alles zingen
2x achter elkaar.

 

 

 

 

 

 
	[image: image6.png]


 INLEIDING Aansluiting, oriëntatie, aandacht richten

 

Op welke manier sluit je aan bij de belevingswerelden van de leerlingen?

 

Op welke manier sluit je aan bij een vorige les/ activiteit

 

Weten de leerlingen hoe de les gaat verlopen en wat er van ze verwacht wordt?

 

Welke ‘aandachtvanger’ kun je gebruiken?
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 KERN

 

Welke gevarieerde didactische werkvormen gebruik je?

 

Op welke manier(en) heb je gezorgd voor voldoende afwisseling in de activiteiten voor de leerling?

 

Op welke manier heb je de leerstof overzichtelijk en toegankelijk gemaakt voor de leerlingen?

 

Wat zal de leerlingen aanspreken in de leerstof en op welke wijze kun je hier rekening mee houden?

 

Waar komen de leerlingen (aspecten van) de leerstof tegen in hun leefwereld en op welke wijze kun je dit gebruiken in je les?

 

Op welke wijze heb je er voor gezorgd dat de leerlingen actief met de leerstof bezig zijn?

 

Welke aanschouwelijke middelen kun je bij de les gebruiken?

 

Op welke manier kun je de sfeer in de les optimaliseren?

 

Op welke wijze is er sprake van een logische opbouw in inleiding, kern en afsluiting?

 

Heb je nog goed voor ogen wat je met deze les wilt bereiken?
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 AFSLUITING 

 

Kun je samen met de leerlingen controleren of de doelen van de les bereikt zijn?

Kun je samen met de leerlingen bespreken hoe er in de les gewerkt is?

Kun je een gezamenlijke activiteit bedenken waarmee je de les afrondt?

 

 

 

 


	UITVOERING VAN DE LES
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 INLEIDING 
 
Om te beginnen ga ik de kinderen vertellen wat we vandaag gaan doen, we leren een nieuw liedje. Ik vraag de kinderen allemaal om te gaan staan bij hun tafel. 
We gaan eerst even een ademhalingsoefening doen. Diep inademen en diep uitademen.

We gaan nu de stem opwarmen, dat doen we met een riedeltje.
Chocoladepudding. Ik doe het voor en leg uit waarom we dit doen. De kinderen doen met me mee.
Nu zijn we klaar om te gaan zingen.
 
 
 
 


	[image: image10.png]


 KERN
 
 Ik klap het bord met de woorden om. Ik vertel welk liedje we gaan leren.
Ik zing eerst het liedje 1 keer helemaal voor. Dan vraag ik waar ze denken dat het liedje over gaat en geef ik er wat uitleg bij.

Dan zing ik het liedje weer helemaal voor. Ik vraag de kinderen er op te letten, wanneer er een rust in het liedje voor komt. Telkens als er een rust is, laat ik de kinderen knippen met de vingers. Dit doen we 2/3 keer.
Ik zing weer het liedje, met de opdracht dat de leerlingen luisteren naar de laatste zin: Doe waka Doe.

Ik zing weer het hele liedje, en bij de laatste zin vallen de leerlingen bij me in. De laatste zin wordt dus door de hele klas gezongen.

Dit doen we 2/3 keer, kijken of het dan goed gaat.

Nu gaan we de rest van het liedje zingen. We beginnen bij de eerste regel. Ik zing hem weer voor en de kinderen zingen me na. De kinderen blijven met de vingers knippen tijdens de rust. Elke zin doen we 2/3 keer.

Telkens als we een zin hebben gedaan, zingen we het hele liedje. Dus dan zingt de klas regel 1 en ik regel 2/3 en de klas weer regel 4.

Aan het einde kunnen we het hele liedje samen zingen.
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 AFSLUITING 
 
 
We zingen het liedje nog 2x, maar nu dan ook achter elkaar. De kinderen moeten er nu op letten dat de laatste doe wegvalt.

Als controle op de vaardigheden van de kinderen, laat ik de enkele kinderen een voor een de woorden van het bord vegen. Zo kijk ik samen met de klas of ze de volgorde van het lied goed kennen.
Als de kinderen het liedje snel onder de knie hebben gekregen, kunnen we de volgende keer het liedje in canon zingen.
 
   


 
   

